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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Κινητή Ιατρική Μονάδα των ΓτΚ στη Τροιζηνία 

 

Στις 21 & 22 Σεπτεμβρίου οι Γιατροί του Κόσμου πραγματοποίησαν 

επίσκεψη στο ∆ήμο Τροιζηνίας (∆ημοτικό Κατάστημα Τροιζήνας) με 

σκοπό παροχή πρωτοβάθμιας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. Σκοπός 

του προγράμματος ήταν η αντιμετώπιση των γενικών ιατρικών 

προβλημάτων καθώς και η υποστήριξη των ευάλωτων ομάδων του 

πληθυσμού της περιοχής που αντιμετωπίζουν δυσκολία πρόσβασης σε 

υπηρεσίες υγείας για οικονομικούς ή κοινωνικούς λόγους. 

Oι ειδικότητες που παρευρέθηκαν στην περιοχή ήταν: Γενικός Ιατρός 

Γυναικολόγος, Παιδίατρος, Ορθοπεδικός. 

Εξετάσθηκαν συνολικά 221 άτομα εκ των οποίων 98 μετανάστες. 

Συνολικά εξετάστηκαν 99 γυναίκες / 44  παιδιά και  64  άνδρες για 

ορθοπεδικό και παθολογικό έλεγχο. 

Στη συγκεκριμένη περιοχή οι ΓτΚ  βρέθηκαν, μετά από σύσταση για τα 

προβλήματα και ανάγκες της, του Καθηγητή κου Τόλια, Προέδρου της 

Ελληνοκαναδικής Ακαδημαϊκής Ένωσης του Οντάριο-Καναδά (Ηellenic 

Canadian Academic Association of Ontario,Canada-HCAAO). O 

Καθηγητής κος Τόλιας επισκέφθηκε τους ΓτΚ στην Αθήνα με σκοπό να 

παραδώσει επιταγή οικονομικής ενίσχυσης, μελών και φίλων της 

Ένωσης . Οι ΓτΚ διαπίστωσαν –κατά την επίσκεψή τους στην Τροιζηνία-

ότι πραγματικά στην περιοχή ζουν αρκετοί ευάλωτοι πληθυσμοί και για 

αυτό το λόγο θα επανέλθει σύντομα. 

Οι Γιατροί του Κόσμου ευχαριστούν θερμά για την συνεργασία τον ∆ήμο 

Τροιζηνίας καθώς και τους συλλόγους και φορείς της ευρύτερης 

περιοχής. Επίσης, ευχαριστούμε τον Καθηγητή κ. Τόλια για τις πολύ 

χρήσιμες υποδείξεις του και για τη γενικότερη στήριξή του. 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

*    *    * 
Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 14 

συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, 

Ιαπωνία και Αργεντινή).  Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι 

βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συμπληρώνοντας 23 χρόνια συνεχούς δράσης το 2013, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια 

αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. 

Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το 

Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     
 


